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ÉS VARTA MINT MAXIMÁLIS ENERGIA, 
OTT, AHOL MÁS ENERGIAFORRÁS NINCS. 

AKKUMULÁTOROK LAKÓAUTÓKBA, HAJÓKBA,
SZOLÁRBERENDEZÉSEKBE, MOBIL
FORGALOMIRÁNYÍTÓ-RENDSZEREKBE



HOGY A FÜGGETLENSÉG
OTT KEZDŐDJÖN, AHOL AZ ÁRAM VÉGZŐDIK.

A VARTA Hobby akkumulátorok gondoskodnak arról, hogy
ott is follyon áram, ahol nincsenek konnektorok: úton a
lakóautóval vagy kinn a tengeren a vitorlásyachttal. De a
VARTA Hobby mobil forgalomirányító-rendszerek és
szolárberendezések számára is a szükséges energiát
tartogatja. Teljes körű megbízhatóságával és
csúcsminőségével minden helyzetben garantálja a tökéletes
energiaellátást.

Mi jellemzi a VARTA Hobby akkumulátort? 
Ha mobil energiaellátásról van szó, a VARTA Hobby minden
kihívásnak megfelel – minden mégoly különleges kihívásnak
is. Minden konnektortól távol nap mint nap megbízhatóan
szállítja a teljes töltést – és ezt akár 60%-os kisütési mélység
mellett. És amilyen jól adja le a VARTA Hobby az energiát,
ugyanolyan gyorsan veszi is fel – hogy maximális
töltöttséggel készen álljon a következő extrém terhelésre.

ÚJDONSÁG: Most minden VARTA Hobby akkumulátor
feltöltött állapotban kapható és azonnal bevetésre kész! Az
egyszerű és biztos kezelhetőségért.

Az innovatív technológiának köszönhetően a VARTA Hobby
akkumulátorok kiemelkedően hosszú élettartamukkal és
minimális önkisülésükkel győzik meg felhasználóikat. Ezen
túlmenően a VARTA Hobby akkumulátorok rendkívűl nagy
teljesítményűek. Mert teljesen gondozásmentesek, billenés- és
kifolyásbiztosak és ellenállnak a rázkódásoknak. Csupa olyan
tulajdonság, amely különösen a nehezen megközelíthető
helyeken tesz jó szolgálatot.

Ön is láthatja: egy VARTA Hobby akkumulátor minden olyan
tulajdonsággal rendelkezik, amely útközben egy megbízható
partnert jellemez.

VARTA. AZ ERŐ A HÁTTÉRBEN. ÉS MÉG SOKKAL TÖBB.



VARTA HOBBY AKKUMULÁTOROK
TÖKÉLETES LAKÓAUTÓKBA, HAJÓKBA, SZOLÁRBERENDEZÉSEKBE,
FORGALOMIRÁNYÍTÓ-RENDSZEREKBE.

Folyadékkal és árammal feltöltve, azonnal használatra
kész 

Csekély önkisülés a kalcium-technológia és az innovatív
rácsdesign révén

Hosszú élettartam és nagyfokú ciklusállóság
üveggyapot-szeparátorok használatának köszönhetően

Innovatív fedéltechnológiája révén billenés- és
kifolyásbiztos valamint ellenáll a rázkódásoknak



EGY VARTA HOBBY SOHASEM BIZONYTALANODIK EL.
HOBBY: Kisütési mélység 27°C-nál

HOBBY: 400 ciklus 40%-os fennmaradó kapacitás
mellett
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EGY VARTA HOBBY 
MINDEN KIHÍVÁSSAL SZEMBENÉZ.

LAKÓAUTÓK

SZOLÁRBERENDEZÉSEK

MOBIL KÖZLEKEDÉSIRÁNYÍTÓ-RENDSZEREK



GONDOZÁSMENTES. BORULÁSBIZTOS. KIÖMLÉS BIZTOS.
ITT MEGTALÁLJA VARTA HOBBY-JÁT.

TÖKÉLETES KAPCSOLÁS A MAXIMÁLIS TELJESÍTMÉNYÉRT.
ITT MEGTALÁL MINDEN RÉSZLETET AZ ÖN VARTA AKKUMULÁTORÁRÓL.

* Savszint-ellenőrzés és víz utántöltése lehetséges  ** Szárazon előtöltött akkumulátorok, folyadékfeltöltést igényelnek.

Műszaki információk
Kapcsolás

Talprögzítés

Pólusok


